OSSERVA L'IMMAGINE E RISPONDI ALLE DOMANDE

Nell'immagine si osserva un esempio di socializzazione
verticale V F

L'immagine mostra un esempio di socializzazione
secondaria V F

La relazione tra i personaggi appare simmetrica
vV F

La trasmissione di conoscenze fra i personaggi
sicuramente unidirezionale Vil

a. Grazie al processo di socializzazione interiorizziamo regole e norme sociali

b. In virtu della socializzazione secondaria il bambino sviluppa la struttura di base
della sua personalita

c. Nella socializzazione verticale le regole sono trasmesse in modo unidirezionale
d. La scuola non contribuisce alla formazione della personalita dell'individuo

e. Nel gruppo dei pari la socializzazione assume una dimensione orizzontale

Scegli la risposta esatta tra le quattro alternative proposte.

a. Senza il processo di socializzazione l'individuo:

b. Il processo di socializzazione:

c. Quando una coppia si sposa e crea una propria famiglia si verifica una socializzazione:

Collega ogni affermazione con la tipologia di socializzazione corrispondente
avviene in famiglia primaria

€ caratterizzata da relazioni asimmetriche secondaria

si determina sulla base di influenze reciproche orizzontale
si verifica quando l'individuo deve acquisire un ruolo alla rovescia

& un particolare tipo di socializzazione verticale verticale

Completa la frase:
Grazie al di il bambino diventa in grado di utilizzare le specifiche
della specie cui & nato. La socializzazione permette di acquisire abitudini e linee di condotta.

Di interiorizzare norme sociali e tradizioni.

abilita socializzazione valori nozioni processo




